



МОСКВА

МЭР

119121 г. Москва, ул. Тарская 10

Телефон

Телеграф. Адрес

№

**ЗАЯВЛЕНИЕ
МЭРА ГОРОДА МОСКВЫ**

Антиконституционный самозванный Комитет по чрезвычайному положению объявил в Москве чрезвычайное положение. Городской комитет КПСС пытается сформировать в городе свое правительство и под защитой танков вернуть себе власть, утраченную на выборах Моссовета и мэра.

Антиконституционный переворот затеян обанкротившимся руководством КПСС для того, чтобы еще сильнее ухудшить ситуацию, свергнуть страну в хаос и создать условия для перехода к открытой диктатуре и ликвидации всех демократических свобод.

Каждый москвич, каждое предприятие и организация должны определять свое отношение: быть ли с кулаком авантюристов, пытающихся узурпировать власть в стране, или с демократически избранными органами управления республики, страны, города.

В соответствии с Указом Президента РСФСР Б.В. Ельцина о неконституционности Государственного комитета по чрезвычайному положению и об уголовной ответственности его членов и тех, кто выполняет их указания, я заявляю москвичам,

что режим чрезвычайного положения в нашем городе не вводится.

Все органы, которые будут пытаться управлять городом помимо законно избранных москвичами органов управления, объявляются самозванными и противоправными. Все лица, формирующие эти органы или давшие согласие на работу в них, будут нести уголовную ответственность.

Напоминаю об уголовной ответственности всех руководителей и работников органов управления Москвы за выполнение приказов антиконституционных органов чрезвычайного положения. Предупреждаю всех руководителей предприятий и организаций союзного подчинения, действующих в Москве, об их уголовной ответственности за выполнение указаний неконституционных органов.

Все общественные организации и издания, использующие московскую территорию и московские здания, поддерживающие антиконституционный путч, будут лишены прав действовать на территории города Москвы.

Поэтому с сегодняшнего дня городские и все районные и другие территориальные организации Совета ветеранов войны и труда, поддерживающие переворот в Москве, запрещаются и соответствующим управлениям внутренних дел поручается опечатать и взять под охрану помещения этих организаций. Банкам Москвы запрещено выдавать им зарплату и другие средства со счетов, а органам городского хозяйства - подавать в эти помещения энергию, воду, осуществлять телефонное и другое обслуживание.

Предупреждаю всех членов КПСС, работающих в системе органов Москвы, что использование рабочего времени для поля-

*В МКК
в Орлом
У МКК*

Библиотека Международного Мемориала

38-8-11

тической работы является грубейшим нарушением Указа Президента РСФСР о департизации и будут основанием для освобождения от занимаемых должностей.

Ввиду на имя прокурора города Москвы предложение и про-
 шу во исполнение Указов Президента РСФСР немедленно возбудить
 уголовные дела против всех московских органов, изданий и лиц
 (включая МКК КПСС) за соучастие в антиконституционном путче.

Единственными законными органами власти и управления в
 г. Москве являются те, кого избрало население города.

Нетрудно повергнуть город в хаос. Мы - несмотря на огром-
 ные трудности - поддерживаем режим нормальной жизни города.
 Мы и сейчас сделаем все, чтобы обеспечить жизнь москвичей.
 Мы не позволим создать в городе перебои в снабжении, работе
 транспорта и других служб.

В то же время я призываю жителей города, используя за-
 конные средства и законные методы борьбы против антиконсти-
 тutionного путча, вести активную разъяснительную работу среди
 введенных в Москву по приказу сверху солдат и офицеров, при-
 зывать их следовать примеру частей и таковых экипажей, взяв-
 ших на себя защиту российских и московских органов.

Диктатура КПСС принесла неисчислимые беды народам нашей
 страны. Антиконституционный путч для восстановления этой
 диктатуры принесет еще большие беды. Только на путях демокра-
 тии можно вывести нашу страну из кризиса.

Другого пути нет.

Мэр Москвы

Г. Попов

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала